

红绿灯坏了,公交车“板等”40分钟

乘客指责司机不懂变通,交警称有序通过不会记录违章

当你行驶至一个路口时,如果发现红绿灯坏了,交警也不在现场,你是选择走还是不走?日前,网友“两颗油菜花”就遭遇了这种纠结之事,只不过是公交车上。该网友表示在乘客的强烈要求下,司机却一直要以被罚款200元为由,始终不开车,“真不懂变通,不在乎钱,不在乎乘客!”但网友的观点遭到不少网友的炮轰:“驾驶员赚钱不容易,再说开过去发生事故谁负责,应该相互体谅。”

网友爆料

信号灯异常,公交车“趴窝”40分钟

8月3日中午12点40分左右,市民徐小姐与妹妹从恐龙园乘坐B12准备去龙城大道,车子经过惠山岗亭十字路口时遇到了红灯,但等了一会发现红绿灯已坏,现场也没有交警,两边的车子都不敢“轻举妄动”。

据徐小姐称,大约20分钟过后,车上的乘客都急了,乘客们纷纷告诉司机红绿灯坏了,别开,叫公交车司机开车。

不过此要求没有得到满足。“女司机说不行,不能走,一走就拍照了,200元就没了。”

之后,车上有乘客拨打了110,“110说在保证安全的情况下可以先过去。”女司机随后请示了公交公司领导,“领导居然让她在那等着,真是搞笑了!”

“既然不开,那就开门让我们下去。”徐小姐说,对于乘客的要求司机“仍然置之不理”。

在经过40多分钟的漫长等待后,“司机开门跟旁边的BRT驾驶员聊天,我们才下了车,此时已经是13点22分了。”

公交回应

司机上岗仅月余,首次遇到这种情况

对于徐小姐的说法,常州公交三公司副经理蒋文琪表示,与事实有些出入。事实是,8月3日中午11:37车子从恐龙园出发,大约11:53在三井桥附近遇到了失灵的信号灯。

“那辆车正好在左拐弯车道第一的位置,这个女司机才来一个多月,第一次遇到这种情况,看红灯一直亮着就没敢走,旁边有辆警车停着,但没人,她以为有什么警卫任务的。”

蒋文琪说,约15分钟后乘客开始不耐烦,女司机还是没敢走,因为怕拍照罚款,“从安全角度考虑,公司对闯红灯处理很严格,闯一个红灯交警罚200元,我们内部还要罚500元。”

之后,有乘客喊着要下车,但要求有些过分,“说要全部打的,费用让司机出。”蒋文琪说,无奈之下,司机打电话问车队队长怎么处理,“队长告诉她打110,后来110说保证安全的情况下可以先走,车子就开了。”

对于徐小姐说的跟旁边BRT司机聊天一事,蒋文琪表示,“她只是问问这种情况下开车会不会被拍照。”蒋文琪说,从停车到开车前后经历约31分钟,“司机心里也很急,只是她刚来,还不知道怎么处理。”

网友论战

走还是不走,双方都有一堆充足理由

对于自己经历的遭遇,发帖人认为司机“只遵守死规

矩,不懂变通,只在乎钱,不在乎乘客”。

针对司机的做法对不对,网友展开了激烈的讨论。

站在发帖人一边的网友纷纷谴责起制度,称“制度迂腐”“制度害人啊!”还有网友说“司机是死脑筋,转不过弯来”。

站在司机一边的则持同情和理解态度,一些网友表扬司机“遵守交通规章制度”,还有网友非常理解:“开门让乘客下车,万一有什么事故,谁负责?”

还有网友表示此事错不在公交司机,“错在交警,当自动控制的红绿灯坏时,应及时采取人工指挥疏导!”

交警支招

先报警再通行,即使被拍照也会删掉

虽然在路上碰到信号灯失灵的情况很少,但是万一遇上了,究竟该怎么办呢?

昨天,记者就此事咨询了常州交巡警支队相关工作人员,他表示遇到此种情况——路面交通信号灯出现异常,交警在巡查时间注意到后会迅速排除故障,但如果位于偏僻地带,交警不一定能及时赶到,则希望车主能立即报警,110系统将会迅速将指令传给交警,交警会赶到现场,采取手动调控信号灯方式来排除故障。在交警到来排除故障之前,驾驶员可在保证安全的情况下有序通行。

交巡警部门表示,如果是信号灯故障导致驾驶员不得不违反信号灯指令通行,交巡警部门会对涉及车辆进行梳理和区分的,驾驶员们不用担心被记录违章。张敏

金沙湖两天吞噬两小伙

警方提醒千万别到河道、湖泊或水塘里游泳

8月4日、5日,连续两天在金沙湖的同一个地方,发生了两起游泳溺亡事件。两个溺亡的小伙子一个19岁、一个20岁。昨天上午,记者从金坛警方获悉,两个小伙子被打捞上岸时均已没有了呼吸。

8月4日中午,两个年轻的小伙子来到金沙湖边戏水。两个孩子都不会游泳,就在岸边学着游,后来其中一个小伙子口渴就到岸上喝水,另一个小伙——1994年出生的小孙一个人继续在湖里游。同伴小李(化姓)喝完水准备回来时,突然听到对方拼命喊救命,过了一会就看不到小孙了。

小李看到这种情形,立即大声求救,但当时正值午休时间,过往市民很少。等民警和医护人员赶到现场,把这位溺水的小伙子救上来时,他早已没有了呼吸。

据周边居民介绍,溺亡的小伙子是本地人,“听说他是常州体校的学生,学的是皮划艇,这几天到这边来培训的。”

8月5日晚上,金沙湖再次发生悲剧,一位20岁的小伙子小何在同一地点溺亡。这位小伙子从外地到常州打工,当天晚上和两个同伴一起来湖边乘凉,由于天气较热,三人决定下湖游泳。当时,这个区域里有几十个人一起在游泳,谁也没有注意到小何在什么时候不见了。小何的朋友上岸后发现他不见了,一开始还以为其先回去了。后来,发现他衣服还在岸上,才觉得不对劲。最后,被人从湖里

捞出来时,小何早就没了呼吸。

昨天上午,记者来到了两个小伙子溺亡的湖边,那里竖着两块明显的警告标识,“请注意安全”“禁止游泳”,其中一个警示牌上还写着:“此水域地势复杂,有暗涌泉。不宜下水,危险!”但是由于金沙湖附近景色优美,水质较好,很多市民仍然会选择到金沙湖里去戏水消暑。每到傍晚,很多摊贩也到这里卖起救生圈等游泳装备,金沙湖几乎成了一个天然的露天浴场。

常来湖边散步的韩大伯说,每天都有很多人来这里游泳,夜里12点湖里都有人。“不管是中午还是晚上,总有几十人在水里玩。”

昨天上午,金坛市公安局金城派出所向现代快报记者确认,在金沙湖内,8月4日及8月5日,各有一个年轻小伙在同一区域内游泳溺亡,一人姓孙,一人姓何。

对此,金坛警方提醒,为了自己的生命和财产安全,请市民群众不要私自到野外河道、湖泊或者水塘等危险水域游泳。李梦雅 昆静

遗失车号为苏 DMU236 汽车保险发票一张, 发票号为 00249937, 声明作废
苏 DWM727 遗失大地保险公司保险单号为 PDDK201232012011000710 的强制险标志, 特此声明!
俞巧明中国人民财产保险股份有限公司保单号(PDAA20113204000064512)商业险保单发票, 作废
本人遗失中国人寿财产保险股份有限公司商业险保单, 保单号: 805012009320481002078 声明作废
苏 D6H083 凤维商业险保单正本和发票 ACHZD18ZH912B002077X 遗失登报作废
苏 DN5760 丢失中国人民保险公司保单号 PDAA20113204000077434 保单发票保卡。
养老保险金案件编号 100719622, 身份证号 320402198301012220, 于研。
苏 DK7985 遗失平安保险商业险, 交强险保单及发票, 110112781900005515167.11 012781900005515160, 声明作废。

久坐看电视影响男性生殖健康

激光专科医院美国激光核心技术几乎解决所有男性生殖健康问题

随着现代人生活节奏的加快,“久坐”已成为现代人生活中不可或缺的一部分。2012年《中国男性健康白皮书》显示,人们反应最为强烈的一个健康问题就是久坐。久坐不仅影响身体健康,更严重的是影响生殖健康。常州激光专科医院泌尿外科专家表示,久坐会导致前列腺充血、肿胀,从而引发前列腺炎、精索静脉曲张、阳痿、早泄、不育等生殖健康问题。

【本报常州讯】

最近,常州激光专科医院泌尿外科专家接诊了一位45岁的患者,患者自述,最近总感觉腰酸背痛,而且尿频、尿急、尿痛,严重时还会出现血尿。医生经过检查,诊断为慢性前列腺炎。专家指出,久坐是导致前列腺炎的主要原因之一。久坐会导致前列腺充血、肿胀,从而引发前列腺炎。

专家指出,久坐不仅影响身体健康,更严重的是影响生殖健康。久坐会导致前列腺充血、肿胀,从而引发前列腺炎、精索静脉曲张、阳痿、早泄、不育等生殖健康问题。专家指出,久坐还会导致盆腔血液循环不畅,从而引发一系列生殖健康问题。

久坐男人生殖健康危机一: 前“腺”杀手从天而降

在江北某公司上班的小陈是个白领精英,尽管每天工作繁忙,他还是坚持天天看球,打球,甚至熬夜加班。最近,小陈总感觉腰酸背痛,而且尿频、尿急、尿痛,严重时还会出现血尿。医生经过检查,诊断为慢性前列腺炎。专家指出,久坐是导致前列腺炎的主要原因之一。

激光前列腺微创介入术 彻底治疗前列腺疾病

常州激光专科医院日前在常州地区推广美国激光核心技术,激光前列腺微创介入术,该技术是国际上最先进的治疗前列腺疾病的微创手术,能够在短时间内彻底解除前列腺充血、肿胀,从而引发的一系列生殖健康问题。

美国激光核心技术
365 全年无休
早8:00—晚8:00



林永福
日本留学男科专家
常州首席泌尿外科专家

82年毕业于上海医科大学,90年在日本留学期间攻读博士学位,在性医学领域有着深厚的学术造诣,并取得了优异的学术成就。88年回国后为我国医学事业做出突出贡献,深受广大患者的信赖。

· 平生所学, 为患者服务

炎, 是前列腺炎最常见的病因。久坐会导致前列腺充血、肿胀,从而引发前列腺炎。

久坐男人生殖健康危机二: 影响男性生理功能

久坐会导致男性生理功能下降,主要表现为勃起功能障碍、早泄、不育等。专家指出,久坐还会导致盆腔血液循环不畅,从而引发一系列生殖健康问题。

动,有损于精子质量,导致受孕困难。专家指出,久坐还会导致盆腔血液循环不畅,从而引发一系列生殖健康问题。

激光刀阴茎背神经阻断术 让早泄男人重振雄风

早泄是男人一生中遇到的最

大难题。传统的观点认为早泄大多是由于心理因素所致,但实际上,早泄还与生理因素密切相关。

专家指出,久坐会导致盆腔血液循环不畅,从而引发一系列生殖健康问题。专家指出,久坐还会导致盆腔血液循环不畅,从而引发一系列生殖健康问题。

温馨提示: 中国男科规范化诊疗 男科激光技术 男科诊疗新理念 推广活动启动, 活动期间限时优惠 即可享受: 美国多普勒微创介入术, 6大优势 美国多普勒微创介入术, 6大优势 美国多普勒微创介入术, 6大优势